

正 誤 表

「整形外科卒後研修 Q&A 問題編／解説編（改訂第 6 版第 1 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

解説編

頁	該当箇所	誤	正
22	問 2-1-8・正解	正解 c	正解 c, d, e
52	問 3-2-22・解説文の 2 行目	～, 高カルシム血症をきたす.	～, 高カルシウム血症をきたす.

問題編

頁	該当箇所	誤	正
16	問 2-1-8・問題文	股関節について正しいのはどれか.	股関節について正しいのはどれか. 3 つ選べ.
68	問 3-6-47・問題文	横紋筋肉腫について誤っているのはどれか. 3 つ選べ.	横紋筋肉腫について誤っているのはどれか.

2012 年 2 月 15 日
株式会社南江堂